

管城回族区召开2020年优化营商环境电视电话会 精准服务打造高品质营商环境

本报讯 3月20日上午,管城区召开2020年优化营商环境电视电话会议。管城区委书记虎强出席会议并讲话。区委副书记、区长张艳敏主持。区四个班子领导在主会场参会。各街道、园区设分会场。会议听取了全区2019年优化营商环境工作总结,对2020年优化营商环境工作进行安排部署。区市场监管局、金岱园区管委会、北下街街道做表态发言。

会上,虎强表示,良好的营商环境是经济社会发展的重要基础,是决定区域竞争力的重要因素。全区各级各部门要认清形势、深化认识,进一步增强优化营商环境的紧迫感、责任感,将其作为事关管城高质量发展的

发展的一件大事要事,抓紧抓实抓好。

“要充分认识到优化营商环境是各地竞相比拼的核心竞争力,是激发区域活力的基础条件,是实现古都新生的关键举措,要在打造一流营商环境上下足功夫,让管城发展迸发不竭动力,让‘古都新生’美好愿景越来越接近现实。”虎强要求,各级部门要盯住关键,靶向发力,深入抓好“三加、三减、三升、三降”,不断增强辖区高质量发展的核心竞争力。“三加”优环境,即引领新品质、建强新版块、抓好新基建,让企业愿意来。“三减”提效能,即减环节、减材料、减跑动,让企业留得下。“三升”强服务,即提升治理能力、

提升法治意识、提升供地标准,让企业稳得住。“三降”减负担,即降运营成本,降融资门槛,降企业风险,让企业无忧虑。要强化担当,务实作为,确保优化营商环境各项举措落实处、见实效。县级领导要当好“首席服务官”,靠前服务、解决问题。区直部门要发挥主力军作用,制定精准、具体、有效举措。各街道、园区要把优化营商环境作为开展一切业务工作的先决条件,及时就地解决好各类痛点、堵点、难点问题。要强化监督检查,加大宣传力度,形成人人关心、共同优化、悉心维护营商环境的浓厚氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

管城区领导 督导“双改”工作

本报讯 3月23日,管城区委书记虎强带队督导“双改”工作。虎强一行先后到代书胡同片区、布厂街135号院片区、紫荆小区、航海路示范段(城东路-未来路)综合改造工程、未来路(沈庄路-商城路)项目示范段进行实地察看,详细了解规划设计、工程招标、复工进度、资金筹措等情况。

督导中,虎强要求,相关单位要对方案进行深入研究,进一步细化优化,提高前瞻性、科学性和可操作性,由点带面、分步实施、滚动推进,力争做到深谋大动一次成。要紧抓商代王城遗址核心区建设机遇,对标先进城市设计理念,综合考虑地域特色、服务功能、形态风貌等因素,强化规划设计、标准引领、过程管理,坚持全区一张图、一张网、一盘棋,确保“双改”工作有章有法、高质高效推进。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

管城回族区考察团到金水区“取经” 借鉴学习园区建设、产业发展等方面的经验做法

本报讯 3月18日,管城区委书记虎强带领相关部门负责人到金水区考察学习金水科教园区建设及产业发展情况。金水科教园区管委会主任李小虎陪同,管城区领导刘利、苏莹玺参加。

虎强一行先后来到河南省信息安全产业示范基地、郑州信大捷安信息技术股份有限公司、金科·智汇谷项目、郑州中科新兴产业技术研究院,参观产品展

厅、生产车间、实验室,听取企业运行情况介绍,详细了解产学研情况,并就金水科教园区总体规划布局、产业业态培育、产业链条延伸及园区服务等方面、与园区和企业负责人进行了深入交流探讨。

虎强向金水区的热情接待和“传经送宝”表示感谢,他说,金水区在园区建设、产业发展等方面的经验做法为管城区开拓了思路、提供了借鉴。金岱园区

及相关部门要迅速梳理消化,结合管城区产业布局、区位优势,谋划好金岱片区发展,突出前瞻性、科学性和可操作性,进一步完善优化金岱科创产业园城市设计方案,确保金岱片区转型升级工作一次到位,努力将金岱片区打造成科技资源充分集聚,创新创业高度活跃、协同发展的郑东南区域科技创新高地。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

管城区“一网通办” 为复工“加速”

本报讯 3月17日上午,管城区委书记、区长张艳敏带领发改统计局、区司法局等单位负责人到区政务服务和大数据管理局对营商环境“一网通办”工作进行督导。

座谈会上,张艳敏要求,相关部门要充分认识到“一网通办”工作的重要意义,“一网通办”是深化放管服改革优化营商环境的重要举措,是政府职能转变的重要标志,体现了政府现代化建设水平。各职能部门要切实增强责任感、紧迫感,部门负责人要拉高工作标杆。要聚焦重点环节,切实提升“一网通办”工作水平和时效。要完善工作机制,聚焦重点要求,转变观念优化服务,建立严格的考核制度,真正成为市场主体和群众的“首席服务官”“金牌店小二”。要加强组织领导,确保各项工作落地见效,牵头单位和协同部门要设立工作专班,协同配合形成合力,每周对工作推进情况进行监督检查和通报,对进展缓慢影响全区进度的,严肃追究相关人员责任,确保政府营商环境决策部署落到实处。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

管城回族区召开疫情防控工作视频调度会 用好大数据排查疫情 用活帮扶政策助复工

本报讯 近日,管城区召开疫情防控工作视频调度会,听取疫情防控、企业复工复产等情况的汇报,研究部署下一步工作。会议指出,各级部门要始终保持高度警惕,加强境外疫情动态分析,提前研判预警,对输入性疫情风险隐患做到第一时间发现、第一时间响应、第一时间落实防控服务。要充分运用大数据技术,依托网格化管理,开展境外疫情重点地区来往人员

的精准排查,确保“双报告”和隔离观察措施落实到位。

会议强调,要在抓好疫情防控的同时,以“三送一强”活动为抓手,全面加快企业复产达产步伐。要抓好政策承接,在用好上级各项优惠政策的同时,结合管城区实际、产业特点,制定更具针对性的帮扶措施,做好资料申报和点对点服务,确保暖心实事、奖补资金及时兑现。要夯实专班专责,发挥好“首席服务

官”“金牌店小二”作用,真正帮助企业解决难题、走出困境。

会议要求,要增强统筹意识,主动担当作为,坚持两手抓两手硬,既要坚决打赢疫情防控阻击战,又要把疫情对经济社会发展的影响降到最低,抓好三大攻坚战、生态绿化、“三工程一管理”、营商环境优化等重点工作,奋力实现今年经济社会发展目标。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

管城区把安全生产 各项措施落实落细

本报讯 3月14日下午,管城区委书记、区长张艳敏带领区城管局等相关单位负责人实地督导辖区大气污染防治、企业复工复产及集中隔离定点医院疫情防控、安全生产工作。

在烟厂站点,张艳敏仔细察看了监测站点周边环境,她说,各级各部门要强化精准治污、科学治污、依法治污理念,找漏洞、补短板、强弱项,精准施策科学管控,坚决打赢蓝天保卫战。

在绿都广场商业中心建设现场,张艳敏详细询问了企业复工复产情况,要求相关部门结合“三送一强”活动,主动帮助企业纾困解难;企业要担负自身防控主体责任,全面执行工程环保管控标准,切实把安全生产各项措施落实落细。

在集中隔离点美程酒店,张艳敏要求要用情用心做好隔离人员服务保障和心理疏导工作,做到隔离病毒而不疏离人心、隔绝疫情而不疏远关怀。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

管城回族区领导督导疫情防控、复工复产工作 千方百计解难题,助力企业复工复产

本报讯 近日,管城区委书记虎强深入辖区企业督导疫情防控和复工复产情况,开展“三送一强”活动。

在泰源电气有限公司,虎强实地察看了企业疫情防控措施落实情况,详细了解企业在用工保障、原材料采购、产业链配套、防疫物资筹备等方面存在的困难问题,并向企业讲解相关政策,对反映的问题安排相关部门立即协调办理,他

要求,各部门要充分发挥“首席服务官”“金牌店小二”作用,落实好“一企一策、专班驻企”服务等机制,多措并举送政策,集中力量扫障碍,千方百计解难题,助力企业复工复产。

在国香茶城,虎强仔细询问了企业防控措施和员工、商户返岗情况,他说,当前疫情防控仍处在关键阶段,必须牢固树立底线思维和风险意识,把严防外

部输入特别是境外输入,作为当前的重中之重,严格防控标准和措施执行,确保不发生失管脱管漏管。要严格落实复工复产负面清单制度,企业要担负起疫情防控的主体责任,相关部门要及时指导督促,主动排忧解难,把科学防控、精准防控贯穿到各个环节,坚决打赢疫情防控阻击战。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

